

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA BOROAIA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 26.03.2021**

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 24/19.03.2021, care se desfășoară în  
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, mandatarea primarului comunei Boroaia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Boroaia, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava – inițator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Boroaia, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Boroaia, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava– inițator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2021 – inițator, primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță și asistență tehnică într-un număr de 5 domenii la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava – inițator, primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ Extindere rețea de iluminat public în comuna Boroaia, județul Suceava” – inițator, primar ing. Vasile Berariu

7. Informare privind delegarea gestiunii serviciilor publice ale comunei Boroaia de alimentare cu apă și de canalizare, începând cu data de 1.04.2021, către Operator regional ACET SA – Suceava
8. Informare și luarea unei decizii față de solicitarea Companiei Naționale Poșta Română SA.
9. Diverse.

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, mandatarea primarului comunei Boroaia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Boroaia, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar care dă citite referatului de aprobare în care se precizează că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava a fost constituită în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a serviciului de gestionare a deșeurilor (denumit în continuare „Serviciul,”) pe raza de competență a unităților administrative – teritoriale membre, precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilități publice aferente Serviciului pe baza strategiei de dezvoltare a Serviciului.

Actul Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava a fost autentificat sub nr. 168/9.02.2009 de BNP Negură Adina Loredana, modificat prin Actele Adiționale autentificate sub nr. 672/6.03.2010 de BNP Adela Ivașcu, sub nr. 560/21.03.2013 de BNP Virginia Laura Cîrligeanu și sub nr. 5265/19.10.2016 de BNP Ion Lăstun. Adunarea Generală este organul de conducere al Asociației. Unitățile administrativ - teritoriale sunt reprezentate de drept de în Adunarea generală a asociației de către primari, respectiv de președintele Consiliului Județean care își pot delega calitatea de reprezentant în adunarea generală a asociației prin dispoziție. Având în vedere rezultatele alegerilor din 27 septembrie 2020, se impune modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, mandatarea primarului comunei Boroaia să voteze

pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Boroaia, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar care dă citire referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Boroaia, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Boroaia, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava. UAT Boroaia este membru în Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava. Prin adresele nr. 29/22.02.2021 și 11/13.01.2021 AJAC Suceava ne solicită adoptarea unei hotărâri privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Boroaia, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Boroaia, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava. Potrivit art. 132 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unitățile administrativ - teritoriale sunt reprezentate de drept de în Adunarea generală a asociației de către primari, respectiv de președintele Consiliului Județean, care își pot delega calitatea de reprezentant în adunarea generală a asociației prin dispoziție. Având în vedere rezultatele alegerilor din 27 septembrie 2020, se impune modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Boroaia, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Boroaia, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2021. Se dă

cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) - (4) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activitățile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de analiză și acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localității și județului. Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se actualizează anual. Prefecții, primarul general al municipiului București și primarii asigură, după caz, elaborarea planurilor de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. De asemenea potrivit art. 6 și 7 din Ordinul nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor, cu modificările și completările ulterioare, PAAR se întocmesc de comitetul județean/al municipiului București pentru situații de urgență, respectiv de comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de consiliul județean/Consiliul General al Municipiului București, respectiv de consiliile locale, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. PAAR se întocmeste și se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu riscurile teritoriale din unitatea administrativ-teritorială, elaborată de inspectoratul județean pentru situații de urgență, și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial. Pentru sprijinirea activității de analiză și acoperire a riscurilor, consiliile locale pot comanda specialiștilor în domeniu elaborarea de studii, prognoze și alte materiale de specialitate. După elaborare și aprobare, PAAR se pun la dispoziție secretariatelor tehnice permanente ale comitetelor județene/al municipiului București/locale pentru situații de urgență, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituții și organisme cu atribuții în prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență, acestea având obligația să cunoască, în părțile care le privesc, conținutul planurilor și să le aplice corespunzător situațiilor de urgență specifice.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță și asistență tehnică într-un număr de 5 domenii la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava. Se precizează că, având în vedere complexitatea întocmirii unor documentații obligatorii prevăzute de legislația în vigoare și lipsa unui personal calificat în aparatul de specialitate care să realizeze aceste documentații foarte complexe, se propune, achiziționarea de servicii de consultanță și asistență tehnică, în condițiile respectării prevederilor HG 395/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului - cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru:

Domeniul Situațiilor de urgență pentru elaborarea și actualizarea documentelor Comitetului Local pentru Situații de urgență și ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Boroaia, Domeniul Securității și Sănătății în muncă și Situații de urgență pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Boroaia, beneficiarii Legii 416/2001 și a Legii 52/2001 (zilieri), Servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau reprezentare a UAT Boroaia, județul Suceava, Realizarea RENNS - Registrul de Evidență Națională de Nomenclatură Stradală și Conrena la nivelul UAT Boroaia, județul Suceava, Realizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Boroaia pentru perioada 2021-2027. Toate aceste servicii vor fi incluse în Lista de investiții aferentă anului 2021 și se vor aloca sumele necesare în vederea încheierii contractelor de prestări servicii.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță și asistență tehnică într-un număr de 5 domenii la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de iluminat public în comuna Boroaia, județul Suceava". În referatul de aprobare domnul primar precizează că prin HCL Boroaia nr. 2/18.02.2021 s-a aprobat utilizarea excedentului bugetului local al comunei Boroaia existent la 31.12.2020. Printre obiectivele de investiții finanțate prin utilizarea excedentului este și "Extindere rețea de iluminat public în comuna Boroaia, județul Suceava". Este vorba o extindere de iluminat public pe o lungime de 1.960 ml având ca amplasament str. Fălticeni, str. Oborului și str. Nemțeni Deal. Dintre indicatorii tehnico-economici se menționează:

- valoare rețea de iluminat public - 5.600 lei /100ml,
- valoare montaj și procurare corp iluminat – 320 lei /buc.
- valoare proiectare – 300 lei/100ml
- valoare asistență tehnică, dirigenție șantier – 1.500 lei
- valoare avize, acorduri – 10.000 lei. Toate valorile sunt în lei fără TVA.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de iluminat public în comuna Boroaia, județul Suceava" este aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (consilier local Rusu Gheorghe).

La punctul șapte al ordinei de zi domnul primar dă citire unei Informari privind delegarea gestiunii serviciilor publice ale comunei Boroaia de alimentare cu apă și de canalizare, începând cu data de 1.04.2021, către Operator regional ACET SA. Se prezintă Actul Adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 17/5013 din 13.04.2010 încheiat între ACET SA Suceava, AJAC Suceava și Comuna Boroaia. Domnul primar precizează că începând cu data de 1.04.2021 echipe mixte din partea ACET SA și Primăria comunei Boroaia se vor deplasa în teren pentru citire apometre și inventariere echipamente.

La punctul opt domnul primar dă citire adresei nr. 102/2286/12.03.2021 înregistrată la instituția noastră sub nr. 1907/19.03.2021 de la Compania Națională Poșta Română SA prin care se solicită acordarea unui drept real asupra terenului conform OUG 57/2019, pe care se află construcția aflată în proprietatea Companiei Naționale Poșta Română SA, unde își desfășoară activitatea Oficiul Poștal Boroaia. Se precizează că, în conformitate cu prevederile art.108 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile locale hotărăsc administrarea, concesiunea, închirierea sau valorificarea bunurilor ce aparțin domeniului public sau privat al statului. Toți consilierii locali prezenți, care au luat cuvântul, au susținut foarte clar că terenul aferent clădirii Oficiului poștal Boroaia nu poate fi vândut întrucât se află în Inventarul domeniului public al UAT Boroaia și chiar dacă se face trecerea în inventarul domeniului privat el nu trebuie vândut. S-a supus la vot modalitatea de administrare a terenului aferent Oficiului poștal, respectiv vânzare, concesiune sau închiriere. În urma exercitării votului toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședință au votat în unanimitate (13 voturi din 13) închirierea terenului către Compania Națională Poșta Română SA, în conformitate cu prevederile art.108 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Domnul primar precizează că va transmite un răspuns către Compania Națională Poșta Română SA cu hotărârea luată de către Consiliul local Boroaia prin vot.

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți de finalizarea obiectivului de investiții „Extindere rețea de apă în comuna Boroaia, județul Suceava” urmând a avea loc recepția la terminarea lucrărilor.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Zaharia Constantin



Secretar general comună,  
Predoaia Vasile Remus